

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Коварный план

Мы живем в браке уже 8 лет и очень счастливы. Моя жена красавица &#8212; Алина. Нам по 30 лет. Но женушка выглядит просто шикарно, невысокого роста, смуглая, пухлые губы, талия, красивая грудь 3 размера с темными сосками, стройные ноги, прекрасная шея, плечи и в довершении просто супер красивая аппетитная упругая попа! Она очень следит за собой, салоны, фитнес, солярий. Кожа бархатная&#8230; Все мужчины которых мы знаем: друзья, соседи, коллеги &#8212; и у всех текут слюнки при ее виде!

Как-то ко мне закралась коварная мысль, чтобы мою жену трахнул еще кто-нибудь. От этой мысли как ни странно приходило мощное возбуждение!

Что она умеет в постели я знал только один и очень хотел поделиться ее непревзойденными талантами. Лучше секса чем с ней у меня никогда не было, хотя опыт большой.

Поделившись с Алиной этой фантазией, понял, что моя страстная развратница совсем не против, а даже наоборот, но только несколько раз спрашивала не буду ли я после этого упрекать ее этим. &#171;Конечно нет, дорогая я только этого и хочу!&#187;. Только мы договорились, если у нас такое случиться, то Алина будет только сосать, а в киску чужой член не пустит.

Наш секс после этого разговора становился все ярче и раскованнее. Но никак не могли решиться.

Со знакомыми вроде не хотели пробывать, но один парень, муж ее подружки просто очень хочет ее. Зовут его Андрей. Парень симпатичный лет 36-37, спортивный. Как-то эта пара пришла к нам в гости и я попросил жену надеть мини юбку без трусиков и майку без лифчика. Кое как уговорил. Вы б видели Андрея, даже Алина заметила как у него стоял. Когда гости ушли у нас был просто потрясающий секс!!!

Но жена отказывалась со знакомыми.

Тогда я сделал следующее. Снял хороший, но небольшой номер в сауне.

Позвонил Андрею заранее и сказал, что собирались с друзьями в сауну, но никто не смог пойти и предлагаю ему пойти посидим вдвоем поговорим выпьем, пропадает номер. На что он естественно согласился.

Приехали посидели попили часок. Звонит Алина, спрашивает где я. Я говорю, что мы в сауне пьем и предлагаю ей приехать сесть за руль моей машины и отвезти нас домой. Она естественно приезжает, мы уже изрядно выпили разгоряченные, домой уже не охота предлагаем ей посидеть немного с нами и потом уже поехать домой. Алина согласилась, потом выпила, машину решили оставить здесь же возле сауны. Вообще сидим. Решили попариться и еще посидеть раз встретились.

Потом Алина пошла разделась и пошли мы париться все в простынях, смотрю у Андрюхи простынь вздыбилась просто. У Алины в глазках появилось возбуждение! Она вышла из парилки в душ. Душ на против парилки, кабинки открытые. Выходим мы. Видим моя моется голая к нам спиной, попа просто прелесть. Смотрю у Андрюхи простынь вздыбилась просто. У меня тоже стоял уже как кол, я говорю пойду еще попарюсь, вернулся в парилку, а сам в щель смотрю. Андрюха ей говорит Алина мол у тебя фигура прелесть, спинку не потерять, а Алинка говорит &#171;давай&#187;&#8230; Она предложила ему помыться везде, простынь его намочила и слетела, член у Андрюхи прямой и мощный, толстый выхожу и я, Алина смотрит

на меня и вижу она просто дрожит от возбуждения и так смотрит, глаза влажные, она поняла меня без слов, берет нас обоих за члены присаживается и начинает сосать у нас обоих своими пухлыми губками прям как в порно фильмах. Сосет так как будто всегда этого только и хотела!!!

От такого зрелища я кончил еще раньше Андрюхи, потом он. Кончили ей на грудь, сперма текла по ее смуглой красивой груди. Алина отправилась душ как ни в чем не бывало, а нас отправила в комнату отдыха. Мы немного смутились с Андрюхой выпили еще виски. Тут заходит она абсолютно голая. &#171;Началось&#187;, подумал я в небольшом смятении!

Она садиться на диван, Андрея просит лизать ее, а мой член берет она в рот. Как она стонет. Андрей лизал ее пока она не содрогнулась от первого оргазма. После чего Алина вставила мой член себе в киску, а Андрюха получал такой первоклассный минет!

Алина развернулся и посмотрела на меня умоляюще, &#171;я хочу его красивый член в киску&#187;!!! простонала она, я ей улыбнулся, и сам развернул ее упругой загорелой попой к Андрею. Он вставил в нее и она закрыла глаза и взяла член в рот, как она стонала!!!! Потом мы сидели на диване, она очень удобно устроилась между нами, мы менялись несколько раз, на диване, на столе, на полу&#8230; Мы кончали раз по пять наверно.

Возбуждение было просто фантастическое, ее губы опухли, волосы растрепались, она была вся мокрая от пота и от секса! &#171;Хочу еще&#187; шептала она&#8230; Столько ярких оргазмов она не испытывала до сих пор ни разу.

Вот так сработал мой коварный план! После этого дня с Андреем мы не виделись несколько месяцев, а потом все нормально, ходим друг к другу в гости и пару раз&#8230;

Вот такой первый опыт получили мы! История эта абсолютно реальная&#8230; Сосед у нас лет 20 симпатичный, Алине очень нравится..! Значит скоро напишем новый отчет!